

# МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

Еженедельник. Выходит по четвергам.

**Началась подписка на "Вестник" — на I-е полугодие 1999 г.**

Стоимость газеты с доставкой через почтовое отделение 31,98 руб. — на полгода, 15,99 руб. — за три месяца (5,33 руб. — в месяц). Альтернативная подписка — в редакции — без доставки — 12 руб. за полугодие (2 руб. — в месяц).

## Подарите радость!

Уважаемые малаховцы! Если вы купили новый телевизор, а старый еще как-то действует (и вам не нужен) — подарите его пожилому человеку, для которого таким образом откроется путь маленько, но окошко в мир. С такой просьбой обращается к вам администрация поселка. О своей готовности сделать этот очень нужный подарок можно сообщить по телефону 501-10-44. Или — просто привнесите телевизор в комнату № 7, Нине Алексеевне Журавлевой.

**Объявляется набор и запись детей 1991 года рождения в футбольные группы Малаховского дома детского творчества. Занятия будут проходить в спортивном зале Московской государственной академии физической культуры (МГАФК) п. Малаховка. Родительское собрание — 14, 21, 28 ноября на кафедре футбола.**

## В МАЛАХОВСКОМ ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

24 октября, суббота, 8 час. — Утреня. Часы. Божественная литургия. 16 час. — Всенощное бдение. 25-го, воскресенье. ПАМЯТЬ СВЯТЫХ ОТЦОВ УП ВСЕЛЕНСКОГО СОБОРА (787), ИКОНЫ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ ИЕРУСАЛИМСКОЙ, ЯРОСЛАВСКОЙ-СМОЛЕНСКОЙ, РУДНЕНСКОЙ И КАЛУЖСКОЙ. 8 час. — Часы. Божественная литургия. 26-го, понедельник. ИВЕРСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ. 8 час. — Утреня. Часы. Божественная литургия.

## В ЛЕТНЕМ ТЕАТРЕ



## "Играем" классику...

Итак, закончил свой очередной концертный сезон Малаховский Летний театр. Чем он отличался от предыдущего, что было в нем принципиально нового и что планируется на следующий год?

Учитывая пожелания зрителей, мне хотелось бы сделать краткий анализ проделанной работы и определить перспективы на будущее.

Согласно традициям театра, мы как всегда, делали ставку на отечественную и зарубежную классику, ибо она является основой всех видов и жанров искусства. Но если в прошлые сезоны проводились в основном вечера вокала и инструментальной музыки, то этот раз программа концертных мероприятий была более разнообразной. Так, в форме литературно-музыкальных композиций прошли концерты, посвященные творчеству А. С. Пушкина, П. И. Чайковского, А. А. Ахматовой и А. Вертиńskiego — с участием известных искусствоведов, певцов и музыкантов. Это заслуженные артисты России: Вера Журавлева, Станислав Притин, Вера Небольсина, Элеонора Дмитерко и др.

Впервые на нашей сцене поставил спектакль — комедию о любви Московский театр "Русский дом".

Буквально покорили своим мастерством исполнительница народных песен, заслуженная артистка России Елена Калашникова и ансамбль народных инструментов "Виртуозы России" под управлением народного артиста РФ Дмитрия Царенко.

Особое внимание мы уделили нашим детям. Для них было организовано 5 спектаклей театра "Стрела", представление Московского цирка зверей, Театра теней, на которых побывало около тысячи детей.

Посещаемость взрослых концертов тоже была более активной, чем в прошлом году. Радует то, что аудитория наша молодеет. Видимо, современные "шедевры" типа "Мальчик хочет в Тамбов" или "Не вали дурака, Америка", молодежи, как говорят, приелись.

Особую симпатию высказывают зрители объединению "Малаховские среды", программы которого вызывают все больший интерес. В их программах все больше местных самодеятельных артистов, поэтов, которые выступают на уровне профессионалов.

К сожалению, не все нам удалось сделать, но движение вперед есть. У людей есть желание творчески работать, но какое может быть творчество, если с мая по август включительно сотрудникам Летнего не платили зарплату, не выделялись деньги на содержание парка и театра со стороны комитета по культуре? Благо, что есть понимание со стороны администрации поселка, и она оказывает посильную помощь, но этого мало. Вся надежда на то, что мы перейдем из районного ведомства в поселковое (глава Малаховки обратился с письмом по этому поводу к главе района, но положительного решения пока нет). В противном случае нам грозит судьба клуба "Шахтер". Так что наша главная задача на будущее — это определиться со статусом парка и театра, а остальное все приложится. Вот и А. Н. Автаев ободрил: "Держитесь, сдаваться не будем!" И у меня есть все основания верить главе поселка.

В. ВОРОНОВ, директор Летнего парка  
На снимке: В. Воронов. Фото П. Сажина

## О начислении земельного налога гражданам

Земельный налог начисляется на основании Закона Российской Федерации "О плате за землю" от 11 октября 1991 г. № 1738-1 с учетом изменений и дополнений, внесенных Законами Российской Федерации.

Собственники земли, землевладельцы и землепользователи, кроме арендаторов, облагаются ежегодным земельным налогом.

За земли, переданные в аренду, взимается арендная плата.

Основанием для установления налога и арендной платы за землю является документ, удостоверяющий право собственности владения и пользования (аренды) земельным участком.

В случае отсутствия свидетельства о праве собственности на землю, земельный налог начисляется на основании данных бюро технической инвентаризации о площадях земельных участков, предназначенных для обслуживания строения, находящегося в общей собственности нескольких граждан. Земельный налог начисляется каждому из этих собственников сораз-

мерно их доле на эти строения и утвержденных ставок земельного налога.

До первого сентября 1998 года (за 8 месяцев) применяются ставки и средние размеры земельного налога, действовавшие в 1997 году на основании Постановления главы Люберецкого района № 369/3 от 1.04.97 г. "О размерах ставок земельного налога на территории Люберецкого района на 1997 год".

С первого сентября 1998 года (за 4 месяца) на основании Указа Президента Российской Федерации от 18 июля 1998 года № 854 "Об индексации ставок земельного налога" установлено, что для земельных участков в границах городской (поселковой) черты, занимаемых жилищным фондом, индивидуальными и кооперативными гаражами с ставками и средними размерами земельного налога, действовавшими в 1997 году, применяется коэффициент 2, а для земельных участков прочих категорий земель — соответственно коэффициент 4.

Налог за часть площади земельных участ-

ков сверх установленных норм их отвода взимается в двукратном размере.

Государственная налоговая инспекция по г. Люберецам в адрес граждан направила платежные извещения, в которых указана сумма земельного налога, рассчитанная по ставкам, действовавшим до первого сентября 1998 года.

Платежные извещения с указанием суммы доплаты земельного налога будут направлены в адрес граждан дополнительно.

Размеры земельного налога для земельных участков в границах городской (поселковой) черты, занимаемых жилищным фондом, индивидуальными и кооперативными гаражами, увеличиваются в расчете в целом на год в 1,33 раза, а для земельных участков прочих категорий земель — в 2 раза.

Сроки уплаты земельного налога на территории района установлены не позднее 15 сентября и 15 ноября 1998 г. равными долями. Граждане по желанию могут уплатить всю сумму налога до 15 сентября 1998 года.

(Окончание на 4 стр.)

## ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

### Плыви, "кораблик детства"!...

2 октября, пятница, канун Дня учителя. Средняя школа № 52 с раннего утра гудит, как растревоженный улей. И это понятно: и родители, и ученики, и школьные коллеги — все хотят в этот день поздравить своих наставников и друзей с большим праздником — Днем учителя. Смех, улыбки, поздравления и, конечно, много цветов. Но вот к концу учебного дня вроде стало чуть потише... Ребята пригласили своих учителей в актовый зал, украшенный ради праздника: праздничные газеты, поздравления учителям, букеты осенних цветов, аппликации, рисунки и поделки школьников.

Открывается занавес. Звучит поздравление учителям. На сцену выходят педагоги. Они, как и на уроке, начинают концерт первыми. Исполняют "Учителский гимн", "Изгиб гитары желтой" и "Кораблик детства"...

Наверное, больше всего понравилось всем выступление большого хоровода учащихся 4 "б" класса. Они исполнили с большим энтузиазмом несколько песен: "Большой хоровод", "Первый ученик", "Дважды два — четыре". Затем пела самая маленькая участница концерта — ученица 2 "а" Катя Мельникова. Ученицы 9 "б" Г. Хан и М. Павлова на синтезаторе исполнили "Подмосковные вечера", а вместе с М. Волковой и Л. Новиковой они спели "Парус".

Нашт. корр.

дружбы". Весь зал рассмешили мальчики 9 "б" С. Баев и С. Кириллов пародией "Поздравление учителям страны" — на Президента РФ и В. В. Жириновского.

Поразили всех девочки 9 "г": они устроили ретроспективный показ мод 50-х — 90-х гг. Мы увидели милые сердцу и давно забытые школьные формы (коричневые платья и черные фартуки) и даже паранды пионерские формы с красными галстуками и пилотками. А потом были показаны вечерние платья.

Девятым классницами Тоня Семакова и Наташа Минина под синтезатор спели песню "Мои глаза". Кстати, эти же девочки в субботу, 3 октября, по телевидению на канале ТВ-6 поздравляли учителей с телекраном! Учителям были показаны также импровизированные танцы, пародии на Аллу Пугачеву, шутливые сценки...

Нашт. корр.

### Самые преданные!

5 октября — праздник не только учителя, это — всенародный праздник! Ведь нет человека, который бы не хранил память о школе, о своих педагогах, о годах учебы. В этот день своих учителей и воспитателей встречают дети и благодарные родители цветами. Система образования, как и все другие бюджетные сферы, испытывает определенные трудности, но администрация поселка прилагает много усилий, чтобы все дошли

кольные и школьные учреждения работали нормально.

В нашем поселке работают самые преданные, самые верные своему делу учителя и воспитатели.

Дорогие педагоги, спасибо вам за ваш благородный труд! Желаю здоровья, душевной щедрости, терпения, неиссякаемой творческой энергии!

А. АВТАЕВ,  
глава п. Малаховка

### Благодаря предпринимателям

Праздники 1 октября "День пожилого человека", 5 октября "День учителя", которые организовала администрация поселка в киноцентре "Союз", смогли состояться только благодаря помощи коммерческих структур поселка. Подарки пожилым людям, концерт и угощение учителям — все это Вы, уважаемые предприниматели! Прекрасный концерт московской эстрады оплатили В. Г. Губин, председатель Малаховского ПОСПО; Г. Н. Смирнов, директор ООО "АКС"; М. И. Гумин, директор ТОО "Фабула".

Администрация сердечно благодарит Вас за понимание, поддержку и оказанную помощь.

Н. ЖУРАВЛЕВА,  
зам. главы поселка

Фото П. Сажина





Анатолий Михайлович  
Шапошников

28 октября в г. Жуковском в квартире на шестом этаже соберутся родные и близкие, чтобы отметить сорок дней, как ушел из жизни Анатолий Михайлович Шапошников. Считается, что до этого дня душа человека находится среди живых, среди нас...

## Малаховец - в третьем поколении

Мы знали, что он тяжело болен, но его смерть все равно застала врасплох. И как часто бывает, мы не успели ему много сказать. Прежде всего слов признательности и благодарности за огромную, бескорыстную работу, которую он проделал, изучая историю Малаховки, делясь с нами и нашими читателями своими воспоминаниями, яркими зарисовками и историями.

Анатолий Михайлович – коренной житель Малаховки в третьем поколении. Его дед – Иван Шапошников – был служащим Московско-Рязанской железной дороги и – одним из первых дачевладельцев поселка. Рассказы деда и отца, Михаила Ивановича, о Малаховке, о людях, здесь живших, Анатолий Михайлович запомнил и после записал. Бережно, со свойственной ему добросовестностью, иногда не без горечи, но чаще с мягким юмором – рассказывал он о людях и событиях, свидетелем которых довелось быть самому, или слышанных от очевидцев. «Домик мельника», «Портрет по памяти», «Рассказы моего дедушки», «Военное детство», «Лукьяновский лес», «Македонка – от истоков до устья»... – вот лишь несколько названий его публикаций. Всего же за годы нашего сотрудничества их было больше семидесяти. Среди них выделяются краеведческие исследования: «Малаховка и ее

окрестности в середине XIX века» и «Малаховка и ее обитатели в 1916–1920 годах». Для написания их был «переполочен» обширный материал в разных архивах, и которые несомненно войдут в экспозицию будущего музея Малаховки.

В даче, принадлежавшей Шапошниковым, одно время жил художник Василий Суриков, который увековечил юного Мишу (отца А. М.) в картине «Славянин». Сам Анатолий Михайлович был прекрасным знатоком природы и сожалел, что не пошел учиться на биофак. Он закончил Институт картографии, обезделил в экспедициях страну. Женился, увез невесту из Тамбова на станцию Зима, вопреки воле родителей. Вырастил дочь и сына, которыми можно гордиться. А выйдя на пенсию из ЦАГИ, с увлечением начал заниматься тем, к чему с юности лежала душа – историей родного края.

Это был добный, отзывчивый, по-детски открытый и непосредственный, глубоко порядочный человек. И нам теперь трудно представить, что больше не забежит к нам, как всегда торопясь на электричку, Анатолий Михайлович – подвижный, живо на все реагирующий и своей скороговоркой сразу заговорит о самом важном, не увидим его доброй улыбки и смеющихся глаз.

Р. НУРЕТДИНОВ

«Не падайте духом, поручик Голицын,  
Корнет Оболенский, надеть ордена!»

Кто не знает песни о последнем бою с участием поручика Голицына и корнета Оболенского? Их имена овеяны романтикой, о них поет молодежь – как некогда в старой Англии пели баллады о славных делах Робин Гуда.

«Раздайте патроны, поручик Голицын,  
Корнет Оболенский, седлайте коня!»

Где-то они теперь, князья Голицыны и Оболенские? А ведь все имели поместья, и недалеко от малаховских дач (так что имена их оказались связанны и географически). Имение Голицыных было в районе Томилино-Красково. Сохранился дом, где они жили. Сейчас там – воинская часть. Как писала газета «Грань», дому требуется срочный ремонт, и было бы неплохо, – рассуждал автор статьи, – если бы бывший его владелец выкупил его и отремонтировал. Да уж, больше некому...

Двухэтажный дом князей Оболенских в Кореневе, по словам местных жителей, снесли лет десять назад. Сейчас на этом месте стоянка автомашин. О другой ветви Оболенских, живших в Краскове, мне ничего неизвестно – меня всегда интересовали кореневские. В тех местах я часто бывал, еще до войны, и мне с детства милье все уголки кореневского парка. На вырубках собирали опят и на варенье рябину. В дубраве, помню, стоял огромный двухсотлетний дуб с дуплом, где жили дикие пчелы. Постучишь по дубу палкой и бежишь скорее прочь, пока недовольные пчелы не вылезли на разборку.

Не исключено, что и дети Оболенских на стыке прошлого и нынешнего веков тоже стучали по старому дубу, дразня пчел, а после убегали от их жала... В 1917-м они разворшили такую «улей», от которого спастись уже не смогли.

Во времена «развитого социализма» имя Оболенских было не принято вспоминать... Нет уже той дубовой рощи, нет нижнего пруда – даже мозгильные плиты у храма Вознесения Господня, и те унесли. Лишь весной прошлого года, собирая материал о восстановлении храма, я узнал, что последними владельцами усадьбы были Оболенские.

В сентябре прошлого года совершенно случайно, в Удельной, я познакомился с интересным человеком, бывшим жителем Коренева, Михаилом Юрьевичем Кеслером. Разговорились, я сказал, что интересуюсь историей нашего края и хорошо бы узнать, как по-

ле Октября сложилась судьба тех же князей Оболенских, живших в Кореневе?

Конечно, жизнь полна неожиданностей, но то, что я услышал, смело можно назвать редкой удачей:

– Князь Оболенский Андрей Николаевич – мой друг. Но вам, полагаю, нужен его отец, Николай Владимирович – как раньше говорили, хранитель семейных традиций...

Через два дня я уже звонил Николаю Владимировичу, а еще через день был в его приемной на Триумфальной площади (бывшая Маяковского). На дверях – медная табличка: «Заместитель начальника архитектурной экспертизы при правительстве Москвы». Секретарь мне сказала просто: «Заходите, он вас ждет». В кабинете меня встретил мужчина среднего роста, крепкого сложения, лет семидесяти на вид. Широкий лоб, короткие усы, грамотная, литературная речь. Такое впечатление сложилось в первые минуты встречи.

Николай Владимирович Оболенский – доктор наук, профессор, член международных академий, заслуженный архитектор России и прочее – оказался на редкость внимательным, обаятельный и скромным собеседником. Но за его доброжелательной улыбкой угадывались воля и сила незаурядного руководителя отдела при Правительстве Москвы...

Его отец, Владимир Васильевич, был младшим сыном Московского вице-губернатора и Марии Алексеевны Долгорукой. Супругой же его была Варвара Александровна (урожденная Гудович), с которой они имели троих детей. Дочь Елизавета, 1922 года рождения, художница. Сын Андрей, 1923-го, студентом погиб в 43-м году. И третий – наш уважаемый профес-

сор МАРХИ, академик Н. В. Оболенский. И кто знает, не генная ли память о цитату хочу привести – она все расдалеких предках, имевших отношение к основанию и обустройству столицы, повлияла на выбор его профессии?

Выписка из Гербовника. «Род князей Оболенских происходит от князей черниговских. В родословной книзей черниговских, находящейся в Бархатной и других родословных книгах, показано, что сын российского великого князя Владимира Святославича, крестившего русскую землю, великий князь Ярослав Владимирович посадил сына своего великого князя Святослава Ярославича на Чернигов, и от него пошли князья черниговские. Великий князь Михаил Всеволодович черниговский – правнук помянутого великого князя Ярослава Ярославича, имел пятого сына, именем князя Юрия, прозванного Торусским и Оболенским. А у него был третий сын – князь Константин Юрьевич Оболенский, коего потомки, князья Оболенские, российскому престолу служили столыниками, комнатными, оклончиками и в иных знатных чинах и жалованы были от государя вочинами и другими почестями и знаками монарших милостей. Все сие доказывается, сверх истории российской, Бархатною книгою, справкою Разрядного архива и родословною князей Оболенских».

Кроме этой, удалось мне снять копии многих выписок из Родословной книги князей Оболенских и Долгоруких. Чего там только нет: и перечень всех колен, начиная от Рюрика, и родство с царскими и королевскими домами XI–XIII веков (греческие царевны, королевны шведская и английская и пр.), и павшие в бою за отечество в XIV–XVI веках... Много всякого, что, увы, приходится опустить здесь.

И все же еще одну пространную цитату хочу привести – она все расставляет по полочкам в истории рода (надеюсь; читатель меня простит). Это – сообщение, сделанное на учредительском собрании семейного союза рода князей Оболенских 27 января 1913 г. князем Сергеем Васильевичем Оболенским:

«Сегодня на мою долю выпала высокая честь сообщить вам, родичи, данные исторического характера, касающиеся нашего рода. Родоначальником нашим является происходящий в XI колене от великого князя Рюрика Михаил Всеволодович князь Черниговский, убиенный в Орде в 1246 году и причисленный нашей церковью к лику святых; мощи его почивают в московском Архангельском соборе. Сын его, князь Юрий Михайлович, получил в удел города Тарусы и Оболенск (на реке Протве Калужской губернии – А. Ш.) и именовался князем Тарусским и Оболенским. Сын последнего, князь Константин Юрьевич, получивший отца в удел город Оболенск, именовался уже только князем Оболенским. Он был убит в 1368 году при осаде г. Оболенска князем Литовским Ольгердом...

Самостоятельное княжение Оболенских продолжалось недолго. В то время Русь, разгромленная татарами, переживала трудные дни и нуждалась в твердой и сильной власти. Князья московские поняли, что только в единении силы, и стали усиленно собираять землю. При Дмитрии Донском возобновилась борьба за великокняжеский престол Москвы с Тверью. Когда в 1375 году Дмитрий, князь Московский, пошел на Тверь, то князья Оболенские, сознавая значение и силу Москвы, из патриотического побуждения, добровольно, с своей дружиной примкнули к его полкам. Засим князья Оболенские

по первому зову Дмитрия первыми явились на поле Куликово и совместно с другими сломили Мамаеву силу...

В царствии Иоанна IV Грозного мы видим много замечательных военных деятелей из рода князей Оболенских, до тех пор, пока бич этого государя самых лучших его членов и незаслуженными гонениями и казнями не уничтожил большинства их.

От этого лютого времени уцелело из многочисленного рода нашего лишь семейство князя Андрея Борисовича Оболенского, бывшего воеводою в Валдае, от старшего сына которого, князя Венедикта Андреевича, ведем происхождение все мы, теперешние князья Оболенские».

Ну, а в советское время известно, как поступали с классовочуждыми. Николай Владимирович рассказывал:

– Отец моей матери – Александр Васильевич Гудович – погиб в 1918 году как заложник большевиков. Был он правнуком Московского главнокомандующего, генерала-фельдмаршала, сподвижника Суворова и Кутузова. Бабушка по матери – Мария Сергеевна Шерemeteva...

Самый страшный удар нашей семьи большевики нанесли в 1938 году. Была репрессирована мама, Варвара Александровна Оболенская. Для меня и для всех родственников это была не восполненная утрата.

В 1937-м был репрессирован мой отец. После гибели родителей нас, детей, воспитывали две тетки, Евфимия Васильевна и Ольга Васильевна. В 1917 году многие родственники покидали Россию и уговаривали маму уехать вместе с ними. Она им сказала, что она – русская, что любит Россию, ничего плохого никому не сделала, тем более большевикам – и что остается с семьей здесь...

Да, приезжали родственники из-за рубежа – сестра Мария и брат Павел из Парижа. Это – дети старшего брата отца, Василия, уехавшего во Францию в 1917-м. Павел – инженер-строитель, работал с великим архитектором Ле Корбюзье...

Напоследок Николай Владимирович коснулся и своей семьи: дети Андрей и Татьяна – архитекторы тоже, младший Владимир – хирург. Каждый выбрал свой путь в жизни, хотя, конечно, авторитет отца сыграл здесь свою роль. Свое же имя, имя видного ученого, профессора МАРХИ и академика, Николай Владимирович Оболенский создал сам – без протекции и помощи своих знаменитых предков, князей Земли русской и великого князя Рюрика.

### по сообщениям спецслужб

Из этого ряда выбиваются два тревожных факта. 8 октября сильно избит гр. Б., 30 лет: черепно-мозговая травма, сотрясение мозга, ушибы и ссадины лица.

10 октября гр-ку Гр., 74 лет, избил сына. Черепно-мозговая травма, переломы ребер. Проявил сыну внимание к матушке в полном объеме. Старушка доставлена в Красковскую больницу.

С 5 по 11 октября – 163 вызова. Родов не было, смерть – одна.

### Анатолий Шапошников

## От князя Рюрика...

щего гаража. У стоящего в другом гараже «Опеля» обгорел кузов. Причина пожара установливается.

### 02

Прошедшее полнолунье, видимо, здорово повлияло на людей, склонных к агрессии. В милиции за пять дней зарегистрировано три случая избиения и два убийства. Причем, 4 преступления приходятся на п. МЭЗ. 5 октября – 23-лет-

ний Т. избил 44-летнего инвалида II группы И. 9 октября 33-летний К. нанес телесные повреждения 30-летней К. В этот же день 26-летний Б. избил бабушку своей сожительницы, 70-летнюю С. 10 октября в доме № 42, вернувшись из больницы домой, 44-летняя Ч., на почве ревности, нанесла ножевое ранение своему мужу в область паха. Приехавшая по вызову «Скорая помощь» констатировала смерть от потери крови. В этот же день в Краскове на пос. КСЗ обнаружен труп

35-летнего З. со множественными огнестрельными ранениями. Ведется следствие.

### 03

Сменилась погода, и резко увеличилось количество вызовов «Скорой помощи» к страдающим гипертонией, ишемической болезнью сердца, бронхиальной астмой... Дежурный диспетчер прокомментировал смерть от потери крови. В этот же день в Краскове на пос. КСЗ обнаружен труп

## ПОНЕДЕЛЬНИК

## 26 ОКТЯБРЯ

**OPT**  
 6.00 «Доброе утро»  
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.55 «Новости»  
 9.15, 17.00 «ЖЕСТОКИЙ АНГЕЛ»  
 10.20 «Здоровье»  
 10.50 «Поле чудес»  
 11.15 «Домашняя библиотека»  
 12.15 «Вместе»  
 13.00 «НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»  
 15.15 «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ СИНДАДА»  
 15.50 «Звездный час»  
 16.30 «...До шестнадцати и старше»  
 18.15 «Угадай мелодию»  
 18.45 «Час пик»  
 19.00 «Человек в маске»  
 19.45 «На НОЖАХ»  
 20.45 «Спокойной ночи, малыши!»  
 21.00 «Время»  
 21.45 100-летие МХАТа. Торжественная церемония. Прямая трансляция

## РОССИЯ

9.25 «Доброе утро, Россия»  
 9.15, 19.30, 23.45 «Дежурная часть»  
 10.00 «САНТА-БАРБАРА»  
 10.45 «Музыка, музыка...»  
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 «Вести»  
 11.30 «ГРАФИНА ДЕ МОНСОРО»  
 12.25 «Старая квартира. Год 1972-й. Часть 2-я»  
 13.30 «Марина роща»  
 14.35 «ДИНАСТИЯ II: СЕМЬЯ КОЛБИ»  
 15.20 «БОГАТЫЕ И ЗНАМЕНИТЕ»  
 16.15 «Позвоните Кузе!»  
 16.30 «ПЕРВЫЕ ПОЦЕЛУИ»  
 17.30 «Башня»  
 18.00 «ЗОЛОТО НЕАПОЛИЯ»  
 19.40 «История одного события»  
 20.30 «Подробности»  
 20.45 «Любовь с первого взгляда»  
 21.15 «ИМИТАТОР»  
 22.50 «Акуна матата»

## ТВ ЦЕНТР

5.50, 7.15 «Навигатор»  
 8.55, 9.55, 11.55, 13.55, 14.55, 15.55, 17.30 «Новости»  
 9.05, 17.40 «КЛУБНИЧКА»  
 9.35, 18.10 «Деловая Москва»  
 9.45, 18.25 «Доходное место»  
 10.00 «МАРИЯ БОНИТА»  
 10.55 «Московская ярмарка»  
 11.10 «Остановка по требованию»  
 11.40 «Комильфо»  
 12.10 «ЕЩЕ ЛЮБЛЮ, ЕЩЕ НАДЕЮСЬ...»  
 13.25 «МХАТ: театральный роман»  
 14.00 «Галерея Бориса Ноткина»  
 14.25 «Петровка, 38»  
 15.00 «В ПЛЕНУ СТРАСТИ»  
 16.30 «НАВСЕГДА»  
 17.20 «Как добиться успеха»  
 19.50 «КЛАДЫЩЕ СЛОНОВ»  
 21.50 «Кинанонс»  
 21.55 «Вечерние новости»  
 22.25 «На самом деле»  
 23.35 «УБИЙСТВО ПЕРВОЙ СТЕПЕНИ»  
 23.30 «Пресс-клуб»  
 0.50 «Новости»  
 1.10 «Петровка, 38»  
 1.00 «Пресс-экспресс»

## МОСКОВИЯ

7.00 «Доброе утро, Московия»  
 16.00 «Деловая Москва»  
 18.30 «Губернские известия»  
 18.45 «Техно»  
 18.55 «Деловой экспресс»  
 19.00 «Сокровища музеев Подмосковья»  
 19.15 «Ветераны Подмосковья»  
 19.30 «Мир жилища»

## НТВ

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 «Сегодня утром»  
 6.10, 7.10, 8.15 «Спорт»  
 6.15 «День в истории»  
 6.20, 8.25 «Криминал»  
 6.35 «Градусник»  
 6.40, 7.50, 18.30 «Впрок»  
 6.50 «Сегоднячко — Питер»  
 7.20 «Я — телохранитель»  
 7.25, 8.45, 15.10, 23.45 «Сегоднячко»  
 7.35 «Живые новости»  
 7.40 М/Ф «Фальшивая нота»  
 8.35 «Большие деньги»  
 9.10 «ЕЕ ЗВАЛИ НИКИТА»  
 10.00 «Сегодня»  
 10.15 Вчера в «Итогах»  
 11.15 «Итого» с Виктором Шендеровичем  
 12.20 «ЗЕЛЕНЫЙ ФУРГОН»  
 14.25 «Любовь и Тайны САНСЕТ БИЧ»  
 16.15 М/Ф «Возвращение на планету Обезьян»  
 16.45 «ЗЕНА — КОРОЛЕВА ВОИНОВ»  
 17.25, 8.45, 15.10, 23.45 «Сегоднячко»  
 17.15 «МАРИЕЛЕНА»  
 18.00 «Загадка древних тайн»  
 19.45 «ЧЕРНЫЙ КУЛАК»  
 21.30 «ЗАЛ ОЖИДАНИЯ»  
 22.35 «М-31»  
 23.20 «Хит М-31»

## RENTV

16.10, 17.45, 20.30, 23.30 «Новости RENTV»  
 16.15 «НАНО»  
 17.15 «ДЕРЗКИЕ И КРАСИВЫЕ»  
 18.00 «Союзмультифильму» — 60°  
 18.15 «ЗЛЕН И РЕБЯТА»  
 18.55 «ЧЕРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА»  
 19.00 «Итоги. Ночной разговор»  
 19.20 «Спорт-кульвер»  
 20.55 «Третий лишний»  
 21.20 «Союзмультифильму» — 60°  
 21.30 «СТРЕЛОК»  
 23.40 «Спорт-кульвер»  
 23.55 «Ночной музикальный канал»  
 17.35 «ДОКТОР КУИН, ЖЕНЩИНА-ВРАЧ»  
 19.00, 22.00 «Сегодня»  
 19.40 «Герой дня»  
 19.55 «КИБОРГ — ПОЛИЦЕЙСКИЙ»  
 21.35 «Итого» с Виктором Шендеровичем  
 23.40 «Спорт-кульвер»  
 23.55 «Ночной музикальный канал»

## ВОИНОВ

## ШИНА-ВРАЧ

## 26 ОКТЯБРЯ

**OPT**  
 6.00 «Доброе утро»  
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.55 «Новости»  
 9.15, 17.00 «ЖЕСТОКИЙ АНГЕЛ»  
 10.20 «Здоровье»  
 10.50 «Поле чудес»  
 11.15 «Домашняя библиотека»  
 12.15 «Вместе»  
 13.00 «НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»  
 15.15 «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ СИНДАДА»  
 15.50 «Звездный час»  
 16.30 «...До шестнадцати и старше»  
 18.15 «Угадай мелодию»  
 18.45 «Час пик»  
 19.00 «Человек в маске»  
 19.45 «На НОЖАХ»  
 20.45 «Спокойной ночи, малыши!»  
 21.00 «Время»  
 21.45 100-летие МХАТа. Торжественная церемония. Прямая трансляция

**РОССИЯ**

9.25 «Доброе утро, Россия»  
 9.15, 19.30, 23.45 «Дежурная часть»  
 10.00 «САНТА-БАРБАРА»  
 10.45 «Музыка, музыка...»  
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 «Вести»  
 11.30 «ГРАФИНА ДЕ МОНСОРО»  
 12.25 «Старая квартира. Год 1972-й. Часть 2-я»  
 13.30 «Марина роща»  
 14.35 «ДИНАСТИЯ II: СЕМЬЯ КОЛБИ»  
 15.20 «БОГАТЫЕ И ЗНАМЕНИТЕ»  
 16.15 «Позвоните Кузе!»  
 16.30 «ПЕРВЫЕ ПОЦЕЛУИ»  
 17.30 «Башня»  
 18.00 «ЗОЛОТО НЕАПОЛИЯ»  
 19.40 «История одного события»  
 20.30 «Подробности»  
 20.45 «Любовь с первого взгляда»  
 21.15 «ИМИТАТОР»  
 22.50 «Акуна матата»

**ТВ ЦЕНТР**

5.50, 7.15 «Навигатор»  
 8.55, 9.55, 11.55, 13.55, 14.55, 15.55, 17.30 «Новости»  
 16.05 «ШКОЛЬНЫЙ УЧИТЕЛЬ»  
 16.55 «Лукоморье»  
 17.15 «АПОКРИФ»  
 17.40 «КЛУБНИЧКА»  
 17.50 «ДОХОДНОЕ МЕСТО»  
 18.05 «САНАТА-БАРБАРА»  
 18.45 «Музыка, музыка...»  
 19.05, 22.05 «СИМАРРОН»  
 19.45 «ДИНАСТИЯ II: СЕМЬЯ КОЛБИ»  
 20.50 «БОГАТЫЕ И ЗНАМЕНИТЕ»  
 21.15 «Позвоните Кузе!»  
 21.30 «ПЕРВЫЕ ПОЦЕЛУИ»  
 22.30 «Башня»  
 23.35 «Дорожный патруль»

**РОССИЯ**

9.25 «Доброе утро, Россия»  
 9.15, 19.30, 23.45 «Дежурная часть»  
 10.00 «САНТА-БАРБАРА»  
 10.45 «Музыка, музыка...»  
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 «Вести»  
 11.30 «ГРАФИНА ДЕ МОНСОРО»  
 12.25 «Старая квартира. Год 1972-й. Часть 1-я»  
 13.30 «Марина роща»  
 14.35 «ДИНАСТИЯ II: СЕМЬЯ КОЛБИ»  
 15.20 «БОГАТЫЕ И ЗНАМЕНИТЕ»  
 16.15 «Позвоните Кузе!»  
 16.30 «ПЕРВЫЕ ПОЦЕЛУИ»  
 17.30 «Башня»  
 18.00 «ЗОЛОТО НЕАПОЛИЯ»  
 19.40 «История одного события»  
 20.30 «Подробности»  
 20.45 «Сам себе режиссер»  
 21.15 «СПАСИТЕЛЬ»  
 22.55 «ПСИ ФАКТОР»

**ТВ ЦЕНТР**

5.50, 7.15 «Навигатор»  
 8.55, 9.55, 11.55, 13.55, 14.55, 15.55, 17.30 «Новости»  
 16.05, 22.05 «СИМАРРОН»  
 17.15, 17.40 «КЛУБНИЧКА»  
 17.50 «ДОХОДНОЕ МЕСТО»  
 18.05 «МАРИЯ БОНИТА»  
 18.45, 18.25 «Доходное место»  
 19.00 «МАРИЯ БОНИТА»  
 19.55 «Московская ярмарка»  
 20.10, 14.00 «Охотский ряд»  
 21.10 «СПАСЕННОМУ РАЙ»  
 21.35 «МХАТ: театральный роман»  
 22.15, 1.00 «Петровка, 38»  
 22.30 «В ПЛЕНУ СТРАСТИ»  
 22.50 «НАВСЕГДА»  
 23.15 «Лицом к городу»  
 23.30 «Брайн-ринг»  
 23.50 «Киноанонс»  
 23.55 «Вечерние новости»  
 23.55 «На самом деле»  
 23.55 «УБИЙСТВО ПЕРВОЙ СТЕПЕНИ»  
 23.55 «Пресс-клуб»  
 23.55 «Времечко»  
 23.55 «СТЕПЕНИ»

**МОСКОВИЯ**

7.00 «Доброе утро, Московия»  
 16.00 «Деловая Москва»  
 18.30 «Губернские известия»  
 18.45 «Техно»  
 18.55 «Деловой экспресс»  
 19.00 «Сокровища музеев Подмосковья»  
 19.15 «Ветераны Подмосковья»  
 19.30 «Мир жилища»

**НТВ**

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 «Сегодня утром»  
 6.10, 7.10, 8.15 «Спорт»  
 6.15 «День в истории»  
 6.20, 8.25, 18.40 «Криминал»  
 6.35 «Градусник»  
 6.40, 7.50, 10.45, 18.30 «Впрок»  
 6.50 «Сегоднячко — Питер»  
 7.20 «Я — телохранитель»  
 7.25, 8.45, 15.10, 23.45 «Сегоднячко»  
 7.35 «Живые новости»  
 7.40 М/Ф «Фальшивая нота»  
 8.35 «Большие деньги»  
 9.10, 22.40 «На УГЛУ, У ПАТРИАРШИХ...»  
 10.00 «Сегодня»  
 10.15 «Герой дня без галстука»  
 10.40 «Сегоднячко — Питер»  
 11.00 «Сегоднячко — Питер»  
 11.30 «Спорт»  
 12.00, 14.00, 16.00 «Сегодня»  
 12.20 «ЗАЛ ОЖИДАНИЯ»  
 12.45 «ЧЕРНЫЙ КУЛАК»  
 13.00 «МАРИЕЛЕНА»  
 13.45 «ТРОПИЧЕСКАЯ ЖАРА»  
 14.00, 18.15 «ТРОПИЧЕСКАЯ ЖАРА»  
 14.15 «Ревизор»  
 14.20, 15.00 «TV-club»  
 14.30, 15.15 М/Ф «Сейлормун»  
 14.40, 15.00 «TV-club»  
 14.50 «Сладкая жизнь»  
 14.55 М/Ф «Тараканище»  
 15.00 «В ПЛЕНУ СТРАСТИ»  
 15.15 «ЗАЛ ОЖИДАНИЯ»  
 15.30 «ЧЕРНЫЙ КУЛАК»  
 15.45 «Домашние новости»  
 15.55 «Сладкая жизнь»  
 16.00 «Домашние новости»  
 16.15 «АРАБЕЛА ВОЗВРАЩАЕТСЯ»  
 16.30 «Сладкая жизнь»  
 16.45 «Сладкая жизнь»  
 16.55 «Сладкая жизнь»  
 17.00 «Сладкая жизнь»  
 17.15 «МАРИЕЛЕНА»  
 17.30 «Сладкая жизнь»  
 17.45 «Сладкая жизнь»  
 17.50 «Сладкая жизнь»  
 17.55 «Сладкая жизнь»  
 18.00 «Сладкая жизнь»  
 18.15 «Сладкая жизнь»  
 18.30 «Сладкая жизнь»  
 18.45 «Сладкая жизнь»  
 18.55 «Сладкая жизнь»  
 19.00 «Сладкая жизнь»  
 19.15 «Сладкая жизнь»  
 19.30 «Сладкая жизнь»  
 19.45 «Сладкая жизнь»  
 19.55 «Сладкая жизнь»  
 19.65 «Сладкая жизнь»  
 19.75 «Сладкая жизнь»  
 19.85 «Сладкая жизнь»  
 19.95 «Сладкая жизнь»  
 20.05 «Сладкая жизнь»  
 20.15 «Сладкая жизнь»  
 20.25 «Сладкая жизнь»  
 20.35 «Сладкая жизнь»  
 20.45 «Сладкая жизнь»  
 20.55 «Сладкая жизнь»  
 20.65 «Сладкая жизнь»  
 20.75 «Сладкая жизнь»  
 20.85 «Сладкая жизнь»  
 20.95 «Сладкая жизнь»  
 21.05 «Сладкая жизнь»  
 21.15 «Сладкая жизнь»  
 21.25 «Сладкая жизнь»  
 21.35 «Сладкая жизнь»  
 21.45 «Сладкая жизнь»  
 21.55 «Сладкая жизнь»  
 21.65 «Сладкая жизнь»  
 21.75 «Сладкая жизнь»  
 21.85 «Сладкая жизнь»  
 21.95 «Сладкая жизнь»  
 22.05 «Сладкая жизнь»  
 22.15 «Сладкая жизнь»  
 22.25 «Сладкая жизнь»  
 22.35 «Сладкая жизнь»  
 22.45 «Сладкая жизнь»  
 22.55 «Сладкая жизнь»  
 22.65 «Сладкая жизнь»  
 22.75 «Сладкая жизнь»  
 22.85 «Сладкая жизнь»  
 22.95 «Сладкая жизнь»  
 23.05 «Сладкая жизнь»  
 23.15 «Сладкая жизнь»  
 23.25 «Сладкая жизнь»  
 23.35 «Сладкая жизнь»  
 23.45 «Сладкая жизнь»  
 23.55 «Сладкая жизнь»  
 23.65 «Сладкая жизнь»  
 23.75 «Сладкая жизнь»  
 23.85 «Сладкая жизнь»  
 23.95 «Сладкая жизнь»  
 24.05 «Сладкая жизнь»  
 24.15 «Сладкая жизнь»  
 2

## ПЯТНИЦА

**OPT**  
 6.00 «Доброе утро»  
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.55  
 «Новости»  
 9.15, 17.00 «ЖЕСТОКИЙ АНГЕЛ»  
 10.10 «Человек в маске»  
 10.50 «В поисках утраченного»  
 11.30 «Смак»  
 11.50 «Домашняя библиотека»  
 12.15 «Вместе»  
 13.05 «СВИДЕТЕЛЬСТВО О БЕДНОСТИ»  
 14.30 М/Ф «Альберт — пятый мушкетер»  
**ВОЗВРАЩЕНИЕ В СТРАНУ ОЗ**  
 18.15 «Джентльмен-шоу»  
 18.45 «Играй, гармонь любими»  
 19.15 «Здоровье»  
 19.45 «Поле чудес»  
 20.45 «Спокойной ночи, малыши!»  
 21.00 «Время»  
 21.45 «КАРМАН, ПОЛНЫЙ РЖИ»  
 23.50 Футбол. Чемпионат России. «Локомотив» (Москва) — «Балтика» (Калининград)  
 1.15 «АМЕРИКАНСКИЕ ГОРЫ»

## РОССИЯ

7.00, 9.25 «Доброе утро, Россия»  
 9.15, 19.30, 23.45 «Дежурная часть»  
 10.00 «САНТА-БАРБАРА»  
 10.45 «Музыка, музыка...»  
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 «Вести»  
 11.30 «ГРАФИНЯ ДЕ МОНСОРО»  
 12.20 «Старая квартира. Год 1973-й. Часть 3»  
 13.20 «Марына роща»  
 13.45 «Тысяча и один день»  
 14.35 «ДИНАСТИЯ II: СЕМЬЯ КОЛБЫ»  
 15.20 «БОГАТЫЕ И ЗНАМЕНITЫЕ»  
 16.15 «Позвоните Кузел»  
 16.30 «ПЕРВЫЕ ПОСЦЕЛУИ»  
 17.30 «Башня»  
 17.55 «НИЧЕГО ЛИЧНОГО»  
 19.40 «История одного события»  
 20.30 «Подробности»  
 20.45 «Городок»  
 21.15 «Осторожно, модерн!»  
 21.45 «Музыкальный ринг»  
 23.15 «Метаморфозы Мориса Бежара»

## ТВ ЦЕНТР

5.50, 7.15 «Навигатор»  
 8.55, 9.55, 11.55, 13.55, 14.55, 15.55, 17.30, 0.05 «Новости»  
 9.05, 17.40 «КЛУБНИЧКА»  
 9.35, 18.10 «Деловая Москва»  
 9.45, 18.20 «Доходное место»  
 10.00 «МАРИЯ БОНИТА»  
 10.55 «Московская ярмарка»  
 11.10 «Базар»  
 11.40, 14.40, 17.20 «Коммерческий калейдоскоп»  
 12.10 «ДЕНЬ ГНЕВА»  
 13.40 «Расы, мышь»  
 14.00 «Интернет-кафе»  
 14.25, 0.45 «Петровка, 38»  
 15.00 «В ПЛЕНУ СТРАСТИ»  
 16.30 «НАВСЕГДА»  
 19.50 «ВЕЛИКОЛЕПИЕ»  
 21.55 «Вечерние новости»  
 22.25 «На самом деле»  
 22.35 «УБИЙСТВО ПЕРВОЙ СТЕПЕНИ»  
 23.30 «Киноанонс»  
 23.35 «Времечко»  
 0.15 «НЕОБЫЧНЫЕ ИСТОРИИ»  
 0.35 «Пресс-экспресс»  
 1.00 «ЧЕРЕПАНИЙ БЕРЕГ»

## МОСКОВИЯ

7.00 «Доброе утро, Московия!»  
 16.00 По страницам «Русского дома»  
 18.30 «Губерния»  
 18.55 «Деловой экспресс»  
 19.00 «Арт-вояж»  
 19.30 «Большое автомобильное путешествие»

## НТВ

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 «Сегодня утром»  
 6.10, 7.10, 8.15 «Спорт»  
 6.15 «День в истории»  
 6.20, 8.25, 18.40 «Криминал»  
 6.35 «Градусник»  
 6.40, 7.50, 18.30 «Впрок»  
 6.50 «Седогодня — Питер»  
 7.20 «Я — телохранитель»  
 7.25, 8.45, 15.10, 23.45 «Сегодня...»  
 7.35 «Живые новости»  
 7.40 М/Ф «О том, как гном покинул дом и...»  
 8.35 «Большие деньги»  
 9.10 «На углу, у патриарших...»  
 10.00 «Сегодня»  
 10.15 «Ключи от Форта Байар»  
 12.00, 14.00, 16.00 «Сегодня»  
 12.20 «ДОЛГИЙ ПУТЬ В ЛАБИРИНТ»  
 14.25 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ БИЧ»  
 16.15 «Русский век»  
 16.45 «ЗЕНА — КОРОЛЕВА ВОИНОВ»  
 17.30 «Футбольный клуб»

## 30 ОКТЯБРЯ

19.00, 22.00 «Сегодня»  
 19.40 «Герой дня»  
 19.55 «АРИФМЕТИКА УБИСТВА»  
 21.40 «Неизвестная революция»  
 22.45 «Весь Жванецкий»  
 23.15 «Футбольный клуб завершает чемпионат России». 30-й тур  
 23.55 «АРС АМАНДИ: ИСКУССТВО ЛЮБВИ»

## ТВ-6

7.00, 9.00, 11.00, 13.00, 15.00, 18.00, 23.40 «ТСН-6»  
 7.10, 16.05 М/Ф «Необычайные приключения в волшебном лесу»  
 7.20, 8.45 «Любишь — смотри»  
 7.35, 17.45, 23.25 «Дорожный патруль»  
 8.00, 17.10 «Диск-канал»  
 8.30, 23.55 «Те, кто»  
 9.10, 18.30 «ГРЕЙС В ОГНЕ III»  
 9.40, 19.00 «ЗОЛУШКА И ПРИНЦ»

## 10.40 М/Ф

11.10 «ЛЕХХ»  
 12.30 «Обозз» — шоу

## 13.10 «ПОЗНАТЬ ЛИЗУ»

15.22 «ЭДЕРА»  
 16.40 «КУНГ-ФУ. ЛЕГЕНДА ПРОДОЛЖАЕТСЯ»  
 20.00 «Новости дня»

## 20.30 «МИССИЯ ОСВОБОЖДЕНИЯ»

22.25 «Акулы политпера»  
 0.10 «Вечеринка из центра»

## КУЛЬТУРА

Для Москвы и Московской области канал начинает работу с 12.30 8.05, 12.30, 14.30, 20.30, 0.00 «Новости культуры»

8.25 «Консилум»  
 8.50 «Российский курьер»  
 9.30 «Линки истории». Ричард Никсон

10.00, 16.00, 18.00 «Новости»  
 10.05, 22.05 «СОРОК ВТОРАЯ УЛИЦА»

11.35 «Жаркое лето-98»  
 12.05 «Русская усадьба»  
 12.35 Телепекстакль «МЕГРЭ У МИНИСТРА»

13.44 «Музей»  
 14.05 «Последний автограф»  
 14.45 «Без визы»  
 15.05 «Портрет атамана в исторических декорациях»  
 15.55 «Живое дерево ремесел»  
 16.05 «Что нового покажет мне Москва?». М. Цветаева

16.15 М/Ф «Геракли»  
 17.05 «Лукоморье»  
 17.25 «Беседы о русской культуре»

18.05 «2003»  
 18.10 «Видеопоззия»  
 18.20 «Мелодии и ритмы прошлых столетий»  
 18.50 «Вечер с...». А. Райкин

20.15 «Чудо-сказка»  
 20.50 «Душой исполненный полет»

21.10 «Парижский журнал»  
 21.45 «После новостей...»  
 23.35 «Вместо экзамена». Концерт

## 31-Й КАНАЛ

7.00, 19.30 «Городские новости»  
 7.15, 15.45, 23.00 «М-31»  
 7.30, 15.15 М/Ф «Сеймоприм»

8.00 «На все случаи»  
 8.30 Мультифильмы

9.15 «ЗАЛ ОЖИДАНИЯ»

10.30 «ГОД СПОКОЙНОГО СОЛНЦА»

12.30 «Если хочешь быть здоров»  
 12.45, 15.00, 19.15 «TV-club»  
 13.05, 17.15 «МАРИЕЛНА»  
 14.00, 18.15 «ТРОПИЧЕСКАЯ ЖАРА»

15.55 М/Ф «Шайбу! Шайбу!»  
 16.15 «АРАБЕЛА ВОЗВРАЩАЕТСЯ»

18.00 «Загадки древних таинств»  
 19.45 «ЛУКОВОЕ ПОЛЕ»

21.45 «ЗАЛ ОЖИДАНИЯ»

22.45 «Ресторанный рейтинг»  
 23.30 «Хит М-31»  
 0.00 «ЭММУНЭЛЬ-5»

## RENTV

9.00 «Доброе утро, Московия!»  
 9.05 «Задушевное слово»  
 18.30 «Подмосковные вечера»

## НТВ

9.00, 10.00, 11.30, 13.00, 14.35, 16.10, 17.45, 20.30 «Новости RENTV»

9.05 М/Ф «Симпсоны»  
 9.30, 20.55 «Третий лишний»

10.05 «ЧЕРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА»  
 10.55 «Музыкальная коллекция»

11.00 «АЛЬФРЕД ХИЧКОК ПРЕДСТАВЛЯЕТ»  
 11.35 «ЗАКЛОН ЛОС-АНДЖЕЛЕСА»

12.30 «Американ Чарт Шоу в России»

13.05 «ЛИНИЯ ЖИЗНИ»  
 14.40 «МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕННИТЬ НЕЛЬЗЯ»

15.15 «НАНО»  
 17.15 «ДЕРЗКИЕ И КРАСИВЫЕ»

18.00, 21.20 «Союзмультифильму» — 60»

18.15 «ПЛАЖ»

19.20 «Специальный репортаж»  
 19.25 «МАЙК ХАММЕР — ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ»

20.45 «Спорт-куль»  
 21.30 «СЕКРЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ»

23.40 «Что случилось?»  
 0.10 «НЕЯ»

## МОСКОВИЯ

9.00 «Доброе утро, Московия!»  
 9.05 «Задушевное слово»  
 18.30 «Подмосковные вечера»

## НТВ

8.00 М/Ф «Необычайные приключения доктора Дулиттла»  
 8.20 М/Ф «Однажды утром»  
 8.30 «ЗАВЕЩАНИЕ ТУРЕЦКОГО АГИ»

10.00 «Сегодня»  
 10.10 Криминал. «Чистосердечное признание»

10.30 «Поймай меня»  
 11.00 «ЛЕГЕНДА О ЗАТЕРЯНОМ ГОРОДЕ»

12.00 «Сегодня»  
 12.15 «На смерть Федерико Феллини»

13.00 Российский хоккей на НТВ. «Крылья Советов» (Москва) — «Динамо» (Москва)

13.30 «Городские новости»  
 14.00 «Сегодня»

15.30 «Русский век»  
 16.00 «Сегодня»

16.15 «ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ»  
 17.05 «Добро пожаловать!»  
 17.45 Мультифильмы

18.00 «Я и моя собака»

## TOO «ЛАТЕК»

Остекление, балконов,

лоджий.

Отделка

вагонкой.

Тел. 551-65-82;

550-23-92.

С. ЖУКОВА, начальник отдела имущественных налогов с физическими лицами

## УЧРЕДИТЕЛИ:

АДМИНИСТРАЦИЯ  
 ПОСЕЛКА И  
 ЖУРНАЛИСТИКИ  
 КОЛЛЕКТИВ  
 РЕДАКЦИИ

## СУББОТА

## ОРТ

8.00 «ОТРЯД ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»

9.20 М/Ф «Храбрый олененок»

9.45 «Слово паstryря»

10.00 «Новости»

10.15 «Домашняя библиотека»

10.35 «Чердаки братьев Пилотов»